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Kozp. nyomt. XX. á kSzáfefsiEzés problémái.
(Leszállítják a liszt- és keuyéradagokat. — Csak 
betegek, aggok és gyermekek kapnak maid te* 
Jet. — Közélelmezési kormánybiztosokat ne* 

veznek kL
— Saját tudósítónktól. —

Windisch-Graetz Lajos herezeg közélelme­
zési miniszter_ terjedelmes elaborátumot dolgo­
zott ki a közélelmezés megjavítása és a lakos­
ságnak élelmiszerekkel való akadálytalan ellá­
tása ügyében. A  javaslat, a mely részben még 
Hadik János gróf öröké, csütörtökön kerül a 
minisztertanács elé és ekkor fogják eldönteni 
elsősorban, vájjon a liszt- és kenyéradagokat 
a tavaszszal leszóíiitják-e, liogy a lakosság el­
látásában a folytonosságot fentartb ássák.

.Á  minisztérium elsősorban a lisztkvóia le* 
szód Utasával fog foglalkozni. Windisch-Graetz 
herczeg erre vonatkozóan kidolgoztatta az ösz- 
szes részleteket, egyúttal azonban gondoskodik 
a munkások és a nehezebb testi munkát vég­
zők liszt- és kenyéradagjainak az eddigi kvó­
tának megfelelő kiosztásáról. Lehetséges, hogy 
a liszt- és kenyéradagok leszállítása csak át­
meneti lösz és mihelyt a most folyamatban 
'-evő rekvirálasok elegendő mennyiségű lisztet 
eredményeznek, a régi kvótát ismét helyre­
állítják.

nyiségü tej jutna a betegeknek és a tejre eiso- Karos Házinyomdâ  iyiy. 
sorban rászorultaknak, mert a kávéházaktól 
megvont tej leginkább rejtett utón kerül Buda­
pestre.

Szó van arról is, hogy a közélelmezési 
ügyek egyszerűsítése czél.iából kormánybiztos­
ságokat szerveznek az egész országban. Ezek 
az élelmezési kirendeltségek egyesíteni fogják 
a körzetükhöz tartozó területeken a különböző 
hatóságok élelmezési ügykörét és ÍR*y nem fog 
megtörténni, hogy egyik hatóság éppen hom­
lokegyenest ellenkezően cselekszik, mint a má­
sik. A kormánybiztosságok javaslatokat is tesz­
nek az Országos Közélelmezési Hivatalnak és 
e tájékoztatások alapján történnek majd intéz­
kedések az élelmezés javítása érdekében. A 
Közé'el mezé.« í Hivatal tizenegy kormánybiztos­
ságot kíván szervezni és valószínű, hogy a .kor­
mánybiztosi területek beosztásánál a hadkiegé­
szítő kerületek beosztását veszik alapul.

Az # Országos Közélelmezési Hivatalban ér­
deklődésünkre agt a vájárát kaptuk, hogy &

bárom probléma közül legközelebb a liszt- és 
kenyéradag leszállítása kerül megvalósulásra. 
Ezt a kérdést a csütörtöki minisztertanács 
fogja elbírálni. A tejkérdés rendezése még kez­
detleges stádiumban van, éppen igy a kezdet 
kezdetén van az a terv is, a mely közélelmezési 
konnánybiztosságokat kivan szervezni.

Azt is tervezi a közélelmezési minisztérium, 
hogy a tejellátás megjavítása érdekében az cd- 
uigi rendelkezéseket még inkább megszigorít­
ják es az egyre csökkenő tejmennyiséget csak 
betegeknek, gyermekeknek és aggoknak utal­
jak kt. Hogy minél nagyobb mennyiségű tej 
legyen e czélra, azt is tervezik, hogy a kávé- 
hazakban' betiltják a tej felszolgálását. Ez az 
elhatározás még nem végleges, mert a kávé­
zzak  csak elenyésző mennyiségűi tejet szerez­
nek be szerződéses szállítóiktól és termelőiktől. 
A legtöbb kávéház jóval a maximális áron fe- 
Im vásárolja a tejet vidéki kofáktól, a kik a 
maximális áron nem adják a tejet. A mennyi­
e n  tehát a kávéházaknak megtiltanák a tej 
ieiszavalását, csak elenyészően csekély meny-


